

## Erratum

### O.C. 1291-87, 19 August 1987

An Act respecting industrial accidents and occupational diseases  
(R.S.Q., c. A-3.001)

#### Scale of Bodily Injuries

*Gazette officielle du Québec*, Part 2, Laws and Regulations, Volume 119, No. 41 dated 16 September 1987

Page 3275, paragraph (7): “(3) The rules for evaluation of partial or total amputation and incomplete or complete ankyloses of the hand are set forth in (a) and (b) below.” should read as follows: “(3) The rules for evaluation of partial or total amputation of the hand are set forth in (a) and (b) below.”.

Page 3275, THUMB, subparagraph (i): “For each phalanx amputated, the percentage of APD is set forth in diagram 1 of amputations of the thumb and metacarpals, excluding other fingers.” should read as follows: “For each phalanx amputated, the percentage of APD is set forth in diagram 1 of amputations of the thumb and metacarpals.”.

Page 3275, THUMB, subparagraph (ii), “For each phalanx of the thumb amputated, the percentage of APD is set forth in diagram 2 of amputations of the hand.” should read as follows: “For each phalanx of the thumb amputated, the percentage of APD is set forth in diagram 1 of amputations of the hand.”.

Page 3277, DIAGRAM 1: “middle phalanx” should read “proximal phalanx”.

Page 3279, subparagraph (ii) of subparagraph (a) of paragraph (B) should read as if the following items were omitted:

“bilateral ischiopubic or ileopubic ramus” 3”;

“bilateral ischiopubic or ileopubic ramus” 4.5”.

Page 3311, Table 16: The percentage of APD, MOTOR class IV for Deep peroneal above mid-leg (peroneus profundus) should read “9” instead of “9.5”.

Page 3327, subparagraph (iii) and (iv), heading APD over the figures 15 and 30: “APD” should read “SLEL”.

Page 3341, ILLUSTRATION OF CALCULATION OF BODILY DAMAGE FOR DERMATOSIS, Step I, second sentence: “For each segment impaired, the maximum percentage has been fixed based on diagram 4.” should read as follows: “For each segment impaired, the maximum percentage has been fixed based on diagram 9.”.

2259